

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/11 第九天：求主幫助我們願意認真體察苦痛，願意以包容的心接納每一位在苦難中的人。（請以第一人稱作認同性悔改代禱）

1. 求神赦免我們國家在上掌權者歧視打壓人民。

詩 10:18 為要給孤兒和受欺壓的人伸冤，使強橫的人不再威嚇他們。

撒 10:18 對他們說：耶和華—以色列的神如此說：我領你們以色列人出埃及，救你們脫離埃及人的手，又救你們脫離欺壓你們各國之人的手。

主，我驕傲、傲慢，看不起其他種族的人，當我有權柄的時候，我就欺壓、歧視，甚至使用非常的殘酷的手法，我裡面沒有安全感，我用打壓要壓制我認為低等的民族，神啊，赦免我。神祢是伸冤的神、是全能的神、審判者，祢要救所有受欺壓的人，神啊，求祢憐憫。

2. 求神赦免我們國家在上掌權者用自己的喜好感覺判斷。

箴 21:1 王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。

賽 57:17 因他貪婪的罪孽，我就發怒擊打他；我向他掩面發怒，他卻仍然隨心背道。

神啊，赦免我們身為政府官員，我們用人的智慧決定事務，執行許多的事情，我們認為是對的，對於台灣就是要用武力才能真鎮壓百姓，百姓才能安份。主啊，我們認為的真理卻卻使我們傷害他人，甚至流人血，主赦免我們，讓我們回到祢面前，認識真理，不用自己的判斷，剛愎自用，能有寬廣廣大的心，愛百姓，愛人民。

3. 求神赦免我們國家在上掌權者用武力鎮壓百姓。

出埃及記 1：8-11 有不認識約瑟的新王起來，治理埃及，對他的百姓說：看哪，這以色列民比我們還多，又比我們強盛。來吧，我們不如用巧計待他們，恐怕他們多起來，日後若遇什麼爭戰的事，就連合我們的仇敵攻擊我們，離開這地去了。於是埃及人派督工的轄制他們，加重擔苦害他們。他們為法老建造兩座積貨城，就是比東和蘭塞。

主，我裡面的不安全感深怕這群百姓不服從，我用高壓的手段要百姓屈服，顯示我的權威，求神憐憫我，甦醒我的心，讓我看見我的惡毒、冷血，好叫我能回轉，求神憐憫赦免。

播放詩歌：呼求祢憐憫 I Cry Out For Mercy <https://youtu.be/DMfzJsJZ9Ow> 請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/11 第九天：我們的國家社會舉國上下能產生出對合乎聖經真理和平自由的真實渴望

1. 奉主耶穌的名宣告，我們的國家要能認識真理。

約 1:17 律法本是藉著摩西傳的；恩典和真理都是由耶穌基督來的。

約 14:6 耶穌說我就是道路、真理、生命；若不藉著我，沒有人能到父那裡去。

詩 25:5 求你以你的真理引導我，教訓我，因為你是救我的神。我終日等候你。

求主開我們國家百姓的眼睛，打破屬靈的蒙蔽，揭開帕子，認識基督耶穌，認識祂就是道路、真理、生命。求神引導我們國家走在真理裡，不再模糊不清，使我的裡面重新有正直的心，曉得神的心意、旨意，造著神的法則行事。

2. 奉主耶穌的名宣告，我們的國家要在真理中得自由。

約 8:32 你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。

約 1:17 律法本是藉著摩西傳的；恩典和真理都是由耶穌基督來的

約 3:21 但行真理的必來就光，要顯明他所行的是靠神而行。

奉主耶穌的名宣告，我們的國家百姓要認識基督，因為恩典與真理是從基督來的。我們的國家在基督裡，行真理，我們就必得自由。我們面對過往的傷害不再是用批評謾罵，乃能寬容、饒恕，將傷害成為正向的力量往前。

3. 奉主耶穌的名宣告，我們的國家要活在真理裡，活出自由。

約 17:17 求你用真理使他們成聖；你的道就是真理。

加 5:1 基督釋放了我們，叫我們得以自由。所以要站立得穩，不要再被奴僕的軛挾制。

奉主耶穌的名宣告，我們的國家要行在真理裡，神的真光要照在我們的國家上，黑暗都要被除去，我們的國家不再抵擋光，乃要接受光，接受真理。主，祢藉著真理不斷地潔淨我們的國家，使我們成聖，並在基督裡得以自由。我們不再被罪的權勢轄制，真理使我們得自由。

詩歌：我已得自由 I Have Been Set Free <https://youtu.be/XvND3uisiho>

請禱告 20 分鐘